### 下列证件 声明作废

· 罗星星遗失神 舟经贸有限责任公司 开具的贺家土农贸市 场 4033110 号收据(保 证金 5000 元、押金 6000元)

· 李 飞 遗 失 43020419750106408763 号残疾证

・邹爱清遗失 430203600253817 号个 体工商户营业执照 正本

• 贺喜连遗失株洲 市九天置业有限公司 开具的 0753821 号收 据,金额13639元 ·李文正遗失株洲

市九天置业有限公司 开具的 0754562 号收 据,金额13836元

·李文正遗失株洲 市九天置业有限公司 开具的 60012491 号收 据,金额137785元

·株洲禹丞物流有 限公司遗失公章一枚

# 破釜沉舟 完成自建房火灾隐患整治

株洲日报讯(全媒体记者/徐滔) 10月24日,副市长罗绍昀带 队赴芦淞、荷塘,现场督导重点区域自建房火灾隐患整治集中清退 执法行动。

督导组着重对合泰、富家垅、龙泉经营性自建房集中连片区域 的消防火灾隐患整治进行了督导检查。

目前,芦淞区龙泉区域5栋存在火灾隐患的自建房已经进入最 后整治阶段,预计本月底前将全部整治到位。

荷塘区对合泰、富家垅区域内存在火灾隐患的自建房,送达了 127份隐患告知书和整改通知书,并先后于本月19日、21日开展了 联合执法行动,对8栋存在火灾隐患的楼栋采取了物理封停措施, 并完成了5栋重大消防隐患销号。

在随后的调度会上,罗绍昀听取了芦淞、荷塘区的相关情况汇 报。他高度肯定了两区所取得的工作成绩,要求进一步提高政治站 位,认清此次行动的意义。要将责任落实到位,破釜沉舟,进一步加 大整治力度,确保按时完成目标任务。

## 三季度环境质量大幅改善

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 10月24日,全市污染防治攻 坚战三季度讲评暨重点工作调度会议召开,分析当前形势,安排部 署下阶段工作。副市长易湘东出席并讲话。

截至10月18日,我市质量空气优良率为88.3%,PM2.5年均浓 度为35微克/立方米。1至9月,我市国、省31个考核断面水质达到 Ⅲ类水质比例为100%;县级以上城市集中饮用水水源水质优良比 例达到100%,湘江、洣水稳定达到或优于Ⅱ类水质。受污染耕地安 全利用率、重点建设用地安全利用率、地下水环境质量考核指标均

截至9月30日,全市"夏季攻势"任务7大类161项,已完成155 项,完成率93.9%。全市"春雷行动"360项任务,已完成288项,完成 率 80%

会议指出,第三季度我市污染防治攻坚战成效明显,环境质量 稳中有升,但短板依然突出。

易湘东要求,全市各级各部门要牢固树立保底意识、交账意 识、争先意识和责任意识,全力打好水土气三大攻坚战,对标对表 完成各项整改任务,全力争取省级真抓实干激励表彰,压实各级各 方责任,确保全市环境质量持续改善,圆满完成污染防治攻坚战年 度目标。

**◄▲上接01版**① 按照"略高、扩面、更优"原则,出台《关于加快 北斗产业人才聚集的十条措施(试行)》,启动北斗湖院士科创小镇 规划建设,组建专家咨询委员会,聘请刘经南等6名院士专家,着力 打造高端人才创新高地,推动北斗产业高质量发展。

"北斗产业人才十条",包括培养高精尖人才、发放安家补贴和 购房补贴、人才贡献奖励、提供入学优待等10个方面。截至目前,该 区已梳理出由72名北斗领域高端人才组成的专家库。赛德雷特等 企业的3名专家,已免费入住位于该区产业研究园的专家楼。专家 楼按照高端人才标准打造,周边环境优美,配套设施齐全,提供"一 站式""管家式"贴心服务,可拎包入住,主要服务于高级专家、海外 回国人员等高端人才。

强化金融服务,激发创新创业活力。2年来,该区积极构建专项 债、银行项目贷、产业基金等多方位、成体系的资金支撑,成功申报 5亿元的北斗产业园基础设施建设专项债,与中美创投组建5亿元 规模的产业投资基金,与湖南迪策投资公司设立募集资金5.68亿 元的北斗股权投资基金,正积极争取国家北斗大基金投资孵化北 斗科技创新等项目,为园区北斗产业发展注入澎湃动力。

即将在我市举行的第二届北斗国际峰会上,我省还将出台相 应北斗产业扶持政策,从人才、资金等方面给予全力支持,湖南北 斗产业,迎来利好,迈入发展快车道。

#### 天上星星参北斗,北斗园区看株洲

去年12月23日,2022全国工业App和信息消费大赛在株 洲举行,这是此项大赛连续3年在株洲举行。300余名业界"大 咖"齐聚制造名城,见证数字技术的最新研发成果,共谋数字 经济发展大计。湖南移动、湖南联通等企业签约在株洲落户14 个项目,投资26亿元,涉及算力基础设施、北斗规模应用、工业 软件笔领域。

去年7月15日,中国卫星应用大会"5G+通导遥发展高峰论坛" 在长沙召开,株洲北斗产业园作专题推介。会后,受邀参加大会的20 余名嘉宾来到株洲北斗产业园,考察调研,为园区发展建言献策。

强化用地保障,盘活土地资源,调整国土空间规划,北斗产业 园总用地范围约12123亩,其中建设用地约8800亩(工业用地约 6250亩),已建成厂房和办公楼宇面积超28万平方米,为北斗园区 长远发展奠定坚实基础。

"北斗链全球,智绘新株洲""新株洲·芯北斗·星未来""众星拱 北斗,群英聚株洲"……去年,株洲北斗产业园面向全球征集宣传 标语,社会反响热烈,共收到来自全国各地及部分国外的1800余件 作品。"北斗导航,定位株洲""'株'链北斗,星耀五'洲'""北斗链世 界,株洲向未来"……今年8月,我市面向全球征集第二届北斗规模 应用国际峰会创意标语,应者云集。此外,株洲还定期举办"北斗企 业家沙龙"等活动13次,塑造了"天上星星参北斗、北斗园区看株 洲"品牌形象。

10月26日至28日,第二届北斗规模应用国际峰会将在株洲盛 大举行,以"同世界·共北斗"为主题,安排"1+4+7+1"等13场专项 活动,秉承"人类命运共同体"的国际思维、共享理念,旨在打造"市 场化、产业化、国际化"永久性国际峰会,建设放眼全球、服务世界 的高端国际合作平台。目前,筹备工作全部就绪,务求用一场高规 格的展会,进一步打响北斗规模应用的"株洲名片"。

◀ ▲ 上接 01 版 ②



# 这15家企业技术中心获得认定

西迪技术股份有限公司企业技术中心、山河星航实业股份有 限公司企业技术中心、湖南星途航空航天器制造有限公司企业技 术中心、株洲中车奇宏散热技术有限公司企业技术中心、湖南银和 瓷业有限公司企业技术中心、醴陵市东方电瓷电器有限公司企业 技术中心、湖南慕她生物科技发展有限公司企业技术中心、湖南阳 东电瓷电气股份有限公司企业技术中心、湖南宏工智能科技有限 公司企业技术中心、株洲市四兴机械有限公司企业技术中心、湖南 旗滨电子玻璃股份有限公司企业技术中心、湖南湘瓷科艺有限公 司企业技术中心、湖南仙凤瓷业有限公司企业技术中心、株洲金韦 硬质合金有限公司企业技术中心、株洲湘江电焊条有限公司企业 技术中心。

# 六成多残疾人实现稳定就业增收

# 林季有96

健全就业公共服务体系,完善重点群 体就业支持体系,加强困难群体就业兜底 帮扶。

——摘自党的二十大报告

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通 讯员/谭华星)"谢谢残联的关心,工作有 了,整个人都精神了。"近日,家住渌口镇的 何胜强实现了居家就业。

何胜强是市残联推进"残疾人阳光增 收"民生实事受益者之一。58岁的他,因小 儿麻痹症导致肢体二级残疾,加之年纪偏 大,很长一段时间没找到合适的工作。了解

情况后,市、区残联挖掘资源,为他推荐了 一份居家制作服饰吊牌的手工活,一天下 来,可以制作5000至7000个吊牌,月收入 2000多元。

芦淞区姚家坝乡的张绪华,患有肢体 残疾四级,2020年借钱开了一个养殖场。 可由于疫情侵袭以及饲料等原材料上涨, 面临"血本无本、走投无路"的窘境。在市 残联引导下,他参加了残疾人SYB创业扶 持培训,并取得合格证书。培训中,他掌握 了市场调研、风险控制等知识,掌握了残 疾人创业免息贷款、创业补助等惠民政 策。"创业培训让我受益匪浅,还有技术专 家帮扶指导,帮我渡过了难关。"张绪华 说,他会学以致用,带领更多的村民创业 就业,走上致富路。

"您好,找到合适的岗位了吗?""还 可以直接向社区或残联登记求职意向, 有合适的岗位我们会推送给您。"……每 年的"春风行动·百企万岗"行动中,市残 联、市人社等部门会联合举行"残疾人专 场招聘会""就业援助月"等帮扶行动,综 合运用职业指导、岗位推荐、技能培训、 托底安置等措施,帮助残疾人群体在家 门口实现就业。

近年来,我市出台《"点亮万家灯火" 托底帮扶残疾人就业行动株洲市实施方 案》,扎实推进《湖南省促进残疾人就业 三年行动实施方案(2022-2024年)》工 作落地落实;积极组织开展残疾人专场 招聘会、SYB创业培训、职业技能培训提 升等活动,支持残疾人就业创业,实现阳

截至目前,我市有各类持证残疾人 10.1万人,其中就业年龄段有就业能力就 业意愿的残疾人4.77万人,实现稳定就业 人数3.08万人,就业率达64%,超过全国和 全省平均水平,一直居全省前列。

【释】

习近平总书记多次强调"残疾人是一 个特殊困难的群体,需要格外关心、格外关 注"。我省今年提出了"湖南要成为对残疾 人最为友好的省份,湖南人要成为对残疾 人最为友善的一群人"。足见,残疾人事业 全面发展备受关注、至关重要。

现实中,残疾人群体往往因为肢体、智 力等方面缺陷,在就业创业市场处于弱势 地位。而通过就业创业、拥有一技之长实现 阳光增收,创造美好生活,又是残疾人朋友 的内心所盼

实现这些"内心所盼",需要全社会参 与、多部门联动,不断完善残疾人社会保障 制度,健全残疾人公共服务体系,依靠政策 端、市场端、服务端共同发力,拓宽就业渠 道、集中安排安置、培育残疾人职业培训基 地、开展托养残疾人辅助性、灵活性就业工 作等,为残疾人朋友增添实实在在的福祉。

### 爱心餐

▶10月23日上午,龙泉街道和谐家园 社区联合德康长者餐饮店、株洲市家园义 工协会、湖南省中医药专科学院开展"九九 重阳·久久长情"重阳节活动,为老年群体 送去社区的祝福与温暖。本次活动为辖 区70岁(含70岁)以上老人免费发放 15元爱心套餐。

株洲日报记者/杨凌凌 通讯员/ 徐凯 摄

# 慰问品

▼10月23日, 天元区三 门镇黄田村为老人们送上节 日祝福和慰问品,这是黄田 村连续5年来的暖心善举。 "中秋送月饼,端午送粽子, 重阳送慰问品,现在日子真 的越过越好了,心里高兴 啊!"在现场,94岁的唐爷爷 满怀感激地连声道谢

株洲日报全媒体记者 杨如 通讯员/何任奇 摄



# 党建引领 带活湘河社区庭院经济

株洲日报全媒体记者/郑炜青 通讯员/刘晨曦

10月23日上午,从铜霞路 往湘潭方向,记者来到湘河社 区时发现,这里的农家院内院 外,大都种植着柚子树,有些树 上还挂着金黄的柚子——这是 从九郎山"嫁接"过来的"九郎 福柚"。采下品尝,这柚子皮薄, 果肉饱满,吃起来甜脆多汁。

#### 刷抖音,学嫁接

湘河社区原来是一个传统 农业村,居民以在湘江捕鱼为 生。由于禁捕,居民退出了渔民 身份,少了一份收入。2019年, 通过多次走访调研,结合乡村 振兴工作,街道、社区把目标锚 定在居民的院前屋后,确定了 以柚子种植为主的庭院经济发

冯国华是社区居支两委 委员,他决定先行先试,带头

"2019年,我刷抖音自学, 还拜访了一些老农户和林业专 家,试着嫁接了6棵柚子树。第 二年,嫁接的新苗成活了,便开 始在社区大范围推广。"冯国华 说,"近两三年,我除了自家嫁 接了30多棵柚子树外,还帮助 或指导40多户居民嫁接了数 百棵柚子树。"

湘河社区临江,湘江边野



冯国华在采摘自家门前的柚子。记者/郑炜青 摄

生柚子树特别多。冯国华嫁接 的成功,激活了社区居民移栽 野生柚、嫁接柚子树的热情。记 者走访时了解到,社区147户 人家,已有60来户居民家的屋 前院后栽种了柚子树,其中一 个"大户",据说今年创收了一 两万元。

#### 柚子"嫁接" 带活社区庭院经济

居民冯建文正骑摩托车外 出。他指着他家的方向对记者 说:"我家有20多棵柚子树,都 是冯国华帮我嫁接的,今年有 12 棵挂了果, 摘了150多公斤

75岁娭毑黄义芳,她家今 年果树创收了三四千元,"我家 后院有桃、枇杷,去年,冯国华 还帮我嫁接了20棵柚子树,等 两三年也能挂果了。"

铜塘湾街道党工委书记王 勇表示,在党员的示范带动下, 湘河社区的庭院经济已经取得 了初步的效果,居民也得到了 实实在在的效益。下一步,街道 会因地制宜,将湘河社区发展 庭院经济的成功经验大力推 广,同时,街道、社区(村)会提 供技术支撑和销售支持,大力 发展农村庭院经济,切实提高 村居民收益。

## 长株潭与萍乡市建立 "3+1"人大工作协作机制

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 近日,长株潭三市人大 常委会主任第三次联席会议在韶山召开。会议探索搭建长株潭与 江西省萍乡市"3+1"人大工作协作机制,推动红色旅游资源保护 利用一体化发展、协同立法、监督联动和协同代表活动等工作,为 助推高质量发展贡献人大力量。

根据安排,明年4月,长株潭三市人大常委会将组织人大代表开 展联动监督,专题视察调研红色旅游资源保护利用一体化,推动红色 旅游资源在长株潭地区"亮"起来、"活"起来、"热"起来。四市人大工 作协作机制将围绕共同促进红色文化传承、跨省产业协作、城乡融合 发展、生态环境共保共治、基础设施互联互通、公共服务共建共享等 重点领域,协同开展立法相关工作、联合开展协同领域工作监督、联 动讨论决定重大事项、共同组织代表开展活动等,合力推动长株潭都 市圈高质量发展,加快湘赣边区域合作示范区建设。

#### 关于中止[2023]网挂第218、219号地块 挂牌出让活动的公告

根据株洲市自然资源和规划局《关于中止[2023]网挂第 218、219号地块出让活动的函》,现中止上述两宗地块的挂牌 出让活动。 特此公告。

> 株洲市公共资源交易中心 2023年10月25日

#### 声

属或股权关系,其一切行为均与我司无关。

株洲国储石油销售有限公司(以下简称"我司")拥有 "株洲国储"等系列注册商标。经我司查询,株洲市目前有 两家同行企业名称中含"国储"字样,为不引起市场经营活 动的混淆,我司郑重声明:醴陵国储能源科技有限公司和醴 陵国储石油销售有限公司及其下各级子公司均与我司无隶

> 株洲国储石油销售有限公司 2023年10月25日